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ATA DA 6ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA, 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO 

SUL, REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE 

ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE. 

 

Às dez horas e vinte minutos com a presença dos Vereadores registrada em livro 

próprio, o Sr. Presidente, Vereador Eclerson Pio Mielo, declara aberta a Sessão. A 

seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli, que 

procede à leitura da matéria da Ordem do Dia: Item Único - Processo nº 1295/19. 

Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar que 

“Dispõe sobre a concessão do auxílio emergencial às famílias vítimas da enchente 

causada pelas chuvas dos dias 10 e 11 de março de 2019, no Município de São 

Caetano do Sul, autoriza o Poder Executivo a conceder isenção ou remissão do 

Imposto Predial e Territorial Urbano – IPTU e autoriza o Sistema de Água, Esgoto 

e Saneamento Ambiental – SAESA a conceder isenção da tarifa de água, esgoto e 

da taxa de coleta, remoção e destinação final de resíduos sólidos e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, 

o Vereador César Rogério Oliva pede vistas ao Processo por 01 (uma) Sessão. 

Dando continuidade ao encaminhamento à votação, fazem uso da palavra os 

vereadores Anacleto Campanella Junior e Jander Cavalcanti de Lira. O Sr. 

Presidente suspende a Sessão para uma reunião com os senhores vereadores. O Sr. 

Presidente reabre a Sessão. O Vereador César Rogério Oliva, fazendo uso da 

palavra, pede a retirada do seu pedido de vistas ao Processo por 01 (uma) Sessão. 

Assim é procedido. Faz uso da palavra o Vereador Jander Cavalcanti de Lira. 

Colocado em votação, fica o processo “Aprovado em 1º Turno”. Esgotados os 

motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às onze 

horas onze e vinte e sete minutos, encerrada a presente Sessão e convida os Srs. 

Vereadores a assinarem o Livro de Registro de Presença para o início da 7ª Sessão 

Extraordinária que será realizada logo a seguir. Para constar é lavrada esta Ata, que 

lida e achada conforme, será assinada pelos Srs. Presidente e o Primeiro Secretário. 
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